JdemoBepcust
JJIS. BCTYIMUTEAbHBIX UCIIBITAHUN 10 MAaTEMAaTHKeE 1JI MOCTYNAIIUX B
HHKeHepHbIH npeanpodeccnoHaJIbHbIN 8 Kiace

Yacre 1

1. Boruucnure 37 3°

A. 81 b. 243 B.3 [". npyroii
OTBeT

2. VYopocrure 5(2a+1)-3

A.10a+5-3 b.10a-2 B.10a+2 I'. 10a

3. BeinecuTe 001Mii MHOMKHTEN 332 CKOOKH 18a° + 6a”

A, a'(18a+6) b 6(a’ +a’) B. 6a’(3a+1) F.
6(3a’ +a’)

4. U3 dopmyibl MOLIHOCTH N = % BeIpazuTe padory A

Rl B L B. A= N W
N t t
5. Pemmre ypaBHeHue: 3x-1=Tx +1

A.05 B.-2 B.2 I.-05

6. BesiHuHHBI CMEKHBIX YTJIOB NPONOPLUHOHAIBLHEI YHcaaM 5 1 7. YUemy paBHa
Pa3HOCTh ITHX YIJIOB?

1) 24°

2) 30°

3) 36°

4) 40°

7. llepumeTp parHOOEapPEHHOrO TpeyrojibHHKa paBeH 18 cm, a ogHa M3 ero
CTOpPOH Ha 3 cM MeHblue Apyroii. Yemy paBHa cymma OOKOBBIX CTOPOH 3TOTO
TpeyroJibHUKa?

1) 10 em. 2) 14 cm. 3) 10 cm. mnm 14 cm. 4)11 em. wnm 13 oM.

Yacrs 2.
1.(2 danna) Pemure ypaBHeHHe: (x—2)" +8x = (x —1)(1 k)

2. (2 Ddanna) B pasHOOeapeHHOM TpeyroJIbHUKE OJHH W3 YIJIoB paBeH 125°
Haiinure BHEIIHMIT yToJI NpH OCHOBaAHHUH.



